

決算報告の一部訂正について

2024年6月24日

マニユライフ生命保険株式会社(取締役代表執行役社長兼 CEO:ブノワ・メスレ、本社:東京都新宿区)が2024年5月30日付でご報告しました「2023年度決算報告」において、一部の表記に誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、本件によるご契約者さまのご契約への影響はございません。

記

【訂正箇所および該当ページ】

訂正箇所	当該決算報告書 該当ページ
株主資本等変動計算書の注記	22
保険業法に基づく債権の状況	23

【訂正内容】

訂正箇所につきましては、以降に記載のとおりです。

「保険業法に基づく債権の状況」に関する訂正箇所につきましては、以降の表に下線を付して表示しています。

■ 株主資本等変動計算書の注記

以下の注記が2024年5月30日付の2023年度決算報告から漏れておりました。

(株主資本等変動計算書の注記)

発行済株式の種類及び総数に関する事項

(単位:株)

	当期首 株式数	当期増加 株式数	当期減少 株式数	当期末 株式数
発行済株式				
普通株式	52,010	-	-	52,010
優先株式B	44,390	-	-	44,390
優先株式C	1,363	-	-	1,363
合計	97,763	-	-	97,763

■ 保険業法に基づく債権の状況

(単位:百万円、%)

	訂正前	訂正後
区 分	2022年度末	2022年度末
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	－	－
危 険 債 権	105	105
三 月 以 上 延 滞 債 権	－	－
貸 付 条 件 緩 和 債 権	－	－
小 計 (対合計比)	105 (0.0)	105 (0.2)
正 常 債 権	65,664	65,664
合 計	65,770	65,770

以上